



Житель Воткинского района арестован по обвинению в причинении односельчанину тяжкого вреда здоровью, повлекшего его смерть



Воткинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 42-летнего жителя села Июльское Воткинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 22 декабря 2023 года обвиняемый по месту жительства совместно с 44-летним односельчанином употребил спиртные напитки, после чего между мужчинами произошла ссора. В ходе конфликта обвиняемый несколько раз ударил знакомого ножом в ногу. В результате полученных телесных повреждений потерпевший через непродолжительное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

время скончался.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, назначены медицинская и криминалистическая судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1848543>